Контрольная 6, вариант 3
403. Определить среднюю кинетическую энергию <Епост> поступательного движения и среднее значение <Екин> полной кинетической энергии молекулы водяного пара при температуре Т=600 К. Найти кинетическую энергию Uпост поступательного движения всех молекул пара, содержащего количество вещества ν=1 кмоль.

413. Средняя квадратичная скорость некоторого газа при нормальных условиях равна 480 м/с. Сколько молекул содержит один грамм этого газа?
423. Вычислить массу азота и массу кислорода в 1 м3 воздуха на уровне моря и на вершине Эльбруса (высота 5642 м). На уровне моря давление воздуха равно 1,01∙105 Н/м2; массовая доля кислорода – 23%, азота – 77%; остальными примесями пренебречь. Средняя молярная масса воздуха равна 29 г/моль. Температура воздуха одинакова по высоте и равна 0°С.

433. Вычислить динамическую вязкость кислорода при нормальных условиях. Эффективный диаметр молекул кислорода считать равным 0,35 нм.

443. При каком растягивающем напряжении медный стержень получит такое же удлинение, как и при нагревании от 00С до 1000С?

453. На какой высоте (в электронвольтах) от дна зоны проводимости находится уровень Ферми в одновалентном натрии, который содержит 2.5.1023 атомов/м3? Считать температуру равной 0 К.
463. Во сколько раз изменится при повышении температуры от 300 до 310 К проводимость: а) металла; б) собственного полупроводника, ширина запрещенной зоны которого 0.3 эВ?

473. Какую минимальную энергию нужно затратить, чтобы оторвать один нейтрон от ядра азота 147N?
































































